

民生加银基金管理有限公司更正公告

民生加银基金管理有限公司（以下简称“本公司”）于2015年8月13日在《上海证券报》公告的《关于民生加银岁岁增利定期开放债券型证券投资基金增加D类基金份额并修改基金合同的公告》中相关内容更正如下：

将“一、新增D类基金份额类别基本情况”中的“B类”更改为“C类”。

除以上内容需更正以外，其他内容不变。由此给投资者带来不便，本公司深表歉意！

特此公告。

民生加银基金管理有限公司

二零一五年八月十九日